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Πανήγυρις Ιερού Μητροπολιτικού και 
Καθεδρικού Ναού Αγίου Δημητρίου Κηφισιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πανηγύρισε ο Ιερός Μητροπολιτικός 
και Καθεδρικός Ναός Αγίου Δημητρίου Κηφισιάς, την εορτή του 
εφόρου, πολιούχο και προστάτου της πόλεως της Κηφησιάς, 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου κατά το 
διήμερο 25 και 26 Οκτωβρίου 2024.

Την παραμονή της εορτής, Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024, προ της Ακολουθίας 
και έμπροσθεν του Μητροπολιτικού Ναού, πραγματοποιήθηκε η υποδοχή της Τιμίας 
Κάρας του Οσίου Αθανασίου Χαμακιώτου από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιο.

Ακολούθως, τελέσθηκε Δισαρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβ. Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου, 
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συγχοροστατοπυντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλο συμπαραστατουμένων 
υπόκληρικών της πόλεως της Κηφισιάς και άλλων ενοριών της Μητροπόλεως.

Στο προσφώνηή του ο Σεβ. Μητροπολίτης Κηφισίας, αναφέρθηκε στην εορτή του 
Αγίου Δημητρίου στην ιστορική ομώνυμη ενορία του στην Κηφισιά, ο οποίος είναι 
Πολιούχος της πόλης. «Το 1936 ιδρύεται η Μητρόπολις με έδρα το χωρίο Κηφισιά 
και ορίζεται ο Άγιος Δημήτριος ο Μητροπολιτικός Ναός της Κηφισιάς», ανέφερε. 
Εν συνεχεία, αναφέρθηκε στην εκλογή του νέου Μητροπολίτη κ. Επιφανίου στην 
ιστορική Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας και τον παρακάλεσε να αναλάβει 
την διακονία του θείου λόγου.



Προ της απολύσεως, ο Σεβ. Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, 
αφού ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κηφισίας για την ευγενική του πρόσκληση, 
αναφέρθηκε στον βίο του εορτάζοντος Αγίου, ο οποίος εκτός της Κηφισιάς είναι 
και Πολιούχος της Θεσσαλονίκης. Έπειτα αναφέρθηκε στον Άγιο Δημήτριο και τον 
μαθητή του, Νέστωρ, αναδεικνύοντας τη σημασία της πίστης και μετέφερε τη 
φράση του τελευταίου, «Ο Θεός του Δημητρίου βοήθει μοι», η οποία μας βοηθάει 
να είμαστε δυνατοί και γενναίοι.

Πλήθος κόσμου, μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Κηφισιάς, Νέας Ερυθραίας και Εκάλης 
κ. Βασίλης Ξυπολυτάς, συνέρρεε κατά την διάρκεια της Ακολουθίας για να 
συμμετάσχει στον Εσπερινό προς τιμήν του Αγίου Δημητρίου και να προσκυνήσει 
την Τιμία Κάρα του Οσίου Αθανασίου Χαμακιώτου προκειμένου λάβει την ευλογία 
και τη χάρη τους.


















